

**REFERAT**

privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor și realizarea obiectivului de investiții  
**“DALI (expertiza tehnica) + PT + DDE + Caiet de sarcini, amenajări interioare la Sala de Consiliu a Primăriei Municipiului Timișoara, bv. CD.Loga nr.1”**

Biroul Tehnic din cadrul Direcției Institutii Scolare, Medicale, Sportive și Culturale are cuprins în programul de investiții pe anul 2015 obiectivul de investiții **“DALI (expertiza tehnica) + PT + DDE + Caiet de sarcini, amenajări interioare la Sala de Consiliu a Primăriei Municipiului Timișoara, bv. CD.Loga nr.1”**.

Având în vedere că actuala conducere a Primăriei Timișoara dorește reabilitarea Sălii de consiliu datorită faptului că aceasta a fost multă vreme folosită pentru oficierea casatoriilor civile, ceea ce a dus la un trafic intens în această zonă a clădirii, cu consecințe de uzură sporită a mobilierului și a pardoselii, deasemenea instalația electrică este uzată și gradul de iluminare nu este corespunzător noii destinații iar uzura normală a finisajelor/ornamentelor și neintervenirea asupra lor poate duce la o degradare mai mare a acestora,

Ținând cont de faptul că zona centrală a orașului trece printr-un amplu proces de reabilitare și modernizare iar municipiul Timișoara își concentrează forțele pentru obținerea statutului de capitală culturală a Europei, se impune ca o necesitate reamenajarea și optimizarea acestui spațiu,

Având în vedere Documentației de Avizare a Lucrărilor de Investiții pentru obiectivului **“DALI (expertiza tehnica) + PT + DDE + Caiet de sarcini, amenajări interioare la Sala de Consiliu a Primăriei Municipiului Timișoara, bv. CD.Loga nr.1”** întocmit de SC”PRODAO-ING” SRL, finanțarea investiției se va face din bugetul local la cap. 51.02. Autorități executive și acțiuni externe.

Durata de realizare a investiției: 5 luni.

Urmare a celor de mai sus,

**P r o p u n e m :**

1. Aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de investiții și realizarea obiectivului **“DALI (expertiza tehnica) + PT + DDE + Caiet de sarcini, amenajări interioare la Sala de Consiliu a Primăriei Municipiului Timișoara, bv. CD.Loga nr.1”**, în valoare de 529.534 lei (inclusiv TVA) din care C+M în valoare de 451.392 lei (**inclusiv TVA**), întocmit de SC”PRODAO-ING” SRL, cu principalii indicatori tehnico-economici prevăzuți în anexa la prezentul.

**VICEPRIMAR,**  
Dan Diaconu

**SECRETAR,**  
Ioan Cojocari

**DIRECTOR,**  
Mihai Costa

**CONSILIER,**  
Mariana Hegheș

Avizat:  
SERVICIUL JURIDIC,